

来了一个洋雷锋

骑车女摔得不能动,路过老外热情相助



目击者徐先生供图,奖50元

①记者 孙玉春:昨天上午11点左右,一名女子骑车从太平门经过时,摔了一跤,自行车压在身上不能动弹,路过市民视而不见,此时一名50岁开外的外国男子路过,立即上前将女子扶起。

市民徐先生目睹了这一幕。据他称,当时这名女子年纪有点大,是从斯亚花园酒店东侧出来的,刚骑到前面的斑马线位置,可能是脚别了一下,连

车带人摔倒,一只鞋子都摔掉了,自行车也压在身上。

在此过程中,旁边有不少人路过但没人上前帮忙。就在此时,一个穿着黑T恤、戴遮阳帽的老外路过,看到倒在地上的女子,立即跑过去将她身上的自行车移开。见到女子扶着腰似乎受了伤,老外立即上前扶住对方的胳膊,等对方站起来了,又指着路边的水泥墩,示意她坐下来。当时女子满脸是

汗,话都不连贯。这时,徐先生走上前来,老外示意徐先生赶紧打110报警。

“不用报警了,我家就在附近。”这位女士随即打电话通知了家人,很快其丈夫赶到现场。女子表示,是自己骑车摔倒的,不是别人撞的,“幸亏了这个老外啊,要多谢人家。”夫妻俩连声对这位老外表示感谢。看到有人来了,老外显得很轻松,说了句:“OK”,就转身离开了。

相关新闻

这个老外不上路子 拿假美元蒙店主

①记者 常毅:昨天下午3点多,两名外籍人士到下关金海灯饰城,买了两个日光灯管。付款时,他们称人民币不够,掏出一张百元美钞。店老板找回500多元人民币。下班前到银行存营业款时,他才知道这是一张假钞,并且被银行没收。

“两个西方人,汉语说得结结巴巴的。”在四所村派出所,店老板非常肯定地告诉民警。这两人到店里买两个灯管,一共二十几元。但付款时,他们掏出的人民币只有几元钱,根本不够,接着他们又掏出一张“美元”,面值100元。店老板想做成生意,表示愿意收,汇率就按照1:6来。两老外答应后,他就找回570多元。下午4点多,店老板带着当天的营业款,到四平路工商银行去存款。他还特意告诉工作人员,收了一张美元。但工作人员一查验,发现是张假钞。(张先生线索费50元)

提醒

商家收外币不受法律保护

据了解,近来南京已经发生数起个体商铺业主被外国人用假币蒙骗的事,并屡屡得手。银行工作人员提醒,根据规定,中华人民共和国境内禁止外币流通,并不得以外币计价结算,国家另有规定的除外。警方也曾就此通过微博提醒市民,商户接受境外货币支付的行为不受我国法律保护,最好不要贪图省事和小便宜,私自用外币交易。



小记者: 戚润亚代快报

敲诈不成 打伤超市老板双腿

①实习生 赵凤娟 记者 李绍富:几天前,两名平头男来到栖霞区万寿村附近超市,告诉超市老板周先生,有人出价10万元买他一条腿,要想消灾就要“意思一下”。周先生向来与人为善,未得罪任何人。怀疑对方是想敲诈后,他当即报了警。昨天凌晨1点多,超市打烊后,周先生刚拉下卷帘门,两道黑影窜到他跟前,未等他明白是怎么回事,只感到两腿一阵剧痛。跑开后一看,此前威胁他的两名平头男手持钢管追打过来。两人满口酒气,目露凶光,又将周先生打倒在地。周先生大声呼救,两名平头男夺路而逃。可没料到,跑出没几米远,就被便衣巡警碰上,两人只好束手就擒。面对民警,两人称与周先生发生冲突才动手打人的,但拒绝承认此前威胁过他。警方正在进一步调查此事。(颜先生线索费50元)

小偷被抓 竟称顺便躲躲债

①记者 陶维洲 通讯员 江公宣:7月16日凌晨,南京江宁公安分局开发区派出所巡警在辖区某小区附近抓到一个小偷。小偷姓唐,21岁,江宁人,6岁时父母离异,一直和奶奶相依为命。17岁那年,小唐因盗窃罪被江宁区法院判处有期徒刑3年6个月。今年4月,他终于结束了在少管所的日子。没有生活来源,他借了4万元高利贷来花,没钱还,他又想到了盗窃。7月15日晚上,他来到秣陵街道一处商业街,在一家烟酒店偷了10多条香烟和400多个硬币。面对民警,他却自称,“之所以去盗窃,就是想进看守所规划一下自己的人生,想想自己以后的生活该怎么办,同时也能躲躲债。”



水电改造
这块为什么比报价
加了这么多钱啊!!!

我靠水电挣钱啊
现实就这样的!

我靠水电?

装修好不好?省不省?比过才知道!

“大全包”水电一口价,水电改造不加价!

权益保障、公平公正、省心放心

面对面装饰诚邀全城业主带上您的户型图、装修方案、报价来比一比

7月21日-22日

南京规划建设展览馆一楼

“大全包”第二季家装解析会

欢迎所有业主拨冗参与,老业主选购,新业主比价。现场感受好!快!省!

Address: 南京市玄武门22号南京规划建设展览馆一楼

Ground, Nanjing Construction Planning Exhibition Hall, No. 22, Xuanwumen, Nanjing

400-086-0101

www.ftface.com